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RELATÓRIO DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2019 DAS ATIVIDADES DA 

CÂMARA MUNICIPAL. – 

 

55ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA NO 

DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2.019, COM INÍCIO ÀS 20:00 HORAS.- 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIO: VEREADORA BENEDITA DOS REIS BARROSO 

2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

 

VEREADORES PRESENTES: Benedita dos Reis Barroso, Bruno Henrique 

Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato Marjioti, Geraldino 

Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José Roberto Pereira da Silva, Luiza 

Tereza de Freitas Magela e Pascoal Gagliardi Júnior.- 

DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 

Leitura e aprovação da Ata da sessão anterior. – 

INDICAÇÕES: Vereador José Roberto Pereira da Silva e outros, sugerindo o 

fornecimento de uniforme, gratuitamente, a todos os escolares do Município; do 

Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, sugerindo que seja 

implantando o Projeto “Vereador Mirim”; do Vereador Bruno Henrique Pereira 

de Paula e outros, sugerindo que sejam formadas as categorias “Sub-14” e “Sub-

16”; através da Secretaria Municipal de Esportes, para a participação na próxima 

“Copa AME”, de S.J. do Rio Preto; da Vereadora Luiza Tereza de Freitas 

Magela e outros, sugerindo a reparação do leito da estrada sentido “cidade-Sítio 

Florianópolis”.-  

Essas indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.- 

Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso da 

palavra na “hora do Expediente” e inexistindo matéria para apreciação na Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os senhores 

vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 18 de novembro 

de 2.019.- 

................................................................................................................. 

 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE PALMARES PAULISTA 

CNPJ: 51.840.627/0001-91  -  ESTADO DE SÃO PAULO 
RUA RUI BARBOSA, Nº 200 – FONE: (17) 3587-1165 

e-mail: camarapalmarespta@bol.com.br / secretaria@camarapalmarespaulista.sp.gov.br 

 
                    

 
 
 

56ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2.019, COM INÍCIO 

ÀS 20:00 HORAS.- 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIO: VEREADORA BENEDITA DOS REIS BARROSO 

2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

 

VEREADORES PRESENTES: Benedita dos Reis Barroso, Bruno 

Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato 

Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José 

Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal 

Gagliardi Júnior.- 

DO EXPEDIENTE CONSTOU O SEGUINTE: 

Leitura e aprovação da Ata da Sessão anterior.- 

REQUERIMENTOS: do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e 

outros, de congratulações com a Sra. Secretária de Esportes do Município, 

Sra. Naiara Pagoto e com o professor de educação física, Sr. Regiam 

Ferraz, pela conquista do 1º lugar do campeonato regional categoria “sub-

15”, realizado na cidade de Pindorama.- Aprovado por unanimidade, do 

Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros, de congratulações com 

os organizadores do “Torneio 15 de novembro – Grupo de Amigos”.- 

Aprovado por unanimidade.-  

INDICAÇÕES: do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e outros,  

sugerindo a limpeza das calçadas do Jardim Beatriz, que se acham tomadas 

pelo mato em suas laterais; do Vereador Bruno Henrique Pereira de Paula e 

outros, sugerindo a limpeza da Rua 341 de março, próxima ao Projeto 

Social, dada a existência de mato no local; do Vereador José Roberto 

Pereira da Silva e outros, sugerindo o aumento do auxílio-alimentação 

devido aos servidores municipais; da Vereadora Luiza Tereza de Freitas 
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Magela e outros, sugerindo a designação de um servidor para cuidar da 

limpeza da Praça “Silvia Piveta”.- 

Essas indicações foram encaminhadas ao Sr. Prefeito Municipal.-  

Esgotada a matéria do Expediente e nenhum Vereador querendo fazer uso 

da palavra na “hora do Expediente”, o Sr. Presidente declarou encerrado o 

tempo regimental  destinado ao mesmo passou à fase da Ordem do Dia, 

convidando  o Sr. 1º Secretário a efetuar a leitura da mesma. Efetuada a 

chamada dos senhores vereadores para a Ordem do Dia, pelo Sr. 1º 

Secretário e verificada a existência de  número legal, com a presença de 

todos os senhores vereadores, foi lida a matéria da Ordem do Dia que 

constou do seguinte: Projeto de Lei  nº 97/19, do Sr. Prefeito Municipal, 

que orça a Receita e fixa a Despesa do Município para o exercício 

financeiro de 2.020, com os pareceres favoráveis das Comissões Técnicos 

competentes.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, considerado 

aprovado em Discussão Única, por unanimidade.- 

Esgotada a matéria da Ordem do Dia e nenhum vereador querendo fazer 

uso da palavra em “Explicações Pessoais” e nada mais havendo que ser 

tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária ser realizada no dia 02 

de dezembro de 2.019.- 
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34ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

REALIZADA NO DIA 22 DE NOV EMBRO DE 2.019, COM INÍCIO 

ÀS 20:00 HORAS.- 

 

PRESIDÊNCIA: VEREADOR CARLOS LOPES DE OLIVEIRA 

VICE-PRESIDENTE: VEREADOR GERALDINO DE OLIVEIRA 

1º SECRETÁRIO: VEREADORA BENEDITA DOS REIS BARROSO 

2º SECRETÁRIO: VEREADORA JANAINA ESTER AMARO LOPES. 

 

VEREADORES PRESENTES: Benedita dos Reis Barroso, Bruno 

Henrique Pereira de Paula, Carlos Lopes de Oliveira, Carlos Renato 

Marjioti, Geraldino Dias Oliveira, Janaína Ester Amaro Lopes, José 

Roberto Pereira da Silva, Luiza Tereza de Freitas Magela e Pascoal 

Gagliardi Júnior.- 

 

    Declarada aberta a sessão, o Sr. Presidente 

comunicou aos senhores vereadores que a presente reunião tinha sido 

convocada para a apreciação, na Ordem do Dia,  do seguinte projeto de lei 

encaminhados pelo Sr. Prefeito Municipal, de relevante interesse público: 

Projeto de Lei Complementar nº 02/19, alterando o Código Tributário do 

Município.- Encaminhado às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Orçamentos, Serviços e Obras Públicas. 

      A seguir, o Sr. Presidente declarou suspensos os 

trabalhos, pelo prazo necessário para que as referidas Comissões Técnicas 

exarassem os respectivos pareceres relativos ao citado projeto de lei 

complementar.- 
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    Reaberta a sessão, o Sr. Presidente convidou o Sr. 

1º Secretário a efetuar a leitura do projeto de lei complementar constante da 

Ordem do Dia,  a saber: P.LC.  nº 02/19, do Sr. Prefeito Municipal, 

alterando o Código Tributário Municipal, com pareceres favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas.- Posto em discussão e votação foi, sem debate, considerado 

aprovado em Discussão Única..- 

     Nada mais havendo que ser tratado, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os senhores vereadores 

para a próxima sessão ordinária, a realizar-se no dia 02 de dezembro de 

2.019.- 

                                 ---------------------------------------------- 

 

Durante o mês de novembro de 2.019 não foi acionado o Serviço de 

Informação ao Cidadão – SIC – instalado na sede da Câmara Municipal, na 

Rua Rui Barbosa, nº 200, que atende no período das 8:00 às 11:00 horas e 

das 13:00 às 16:30 hrs, pelo telefone nº  017-3587-1165; pelo “site” 

www.camarapalmarespta.sp.gov.br;  bem como pelo e-mail 

camarapalmarespta@bol.com.br, bem como de forma presencial no 

referido endereço, no citado horário.- 
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